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FE Contesta:

¢Qué es un experimento aleatorio?

¢Qué es un espacio muestral?

¢Cuando dos sucesos son equiprobables?

¢Cuando un suceso es seguro? {Imposible? ¢Poco probable? ¢Poco seguro?

Si en un experimento aleatorio todos los n sucesos son equiprobables, ¢qué valor
toma la probabilidad de un suceso? écudl es la probabilidad del suceso seguro? &Y
la del suceso imposible?

f) ¢Qué relacion existe entre la probabilidad de un suceso y su frecuencia relativa?
g) ¢Qué dice la Regla de Laplace?

h) Silanzamos 200 veces un dado y dibujamos el diagrama del poligono de frecuen-
cias relativas del evento “sale 5”, éen qué valor tiende a estabilizarse la gréfica? épor
qué?
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Una ruleta como la de los casinos tiene 37 agujeros numerados del 0 al 36. Teniendo
en cuenta los siguientes sucesos:

A = “salir el 15” ; B = “salir mdltiplo de 11”
C = “salir par” H D = “salir divisor de 3”
Determina el espacio muestral E y calcula:
a)P(A) b) P (B) c)P(Q) d) P (D) e) P (E)

Se extrae, sin mirar, una carta de la baraja espanola. Calcula la probabilidad de los
siguientes sucesos:

a) Sea una copa
b) Sea un caballo
¢) Sea un caballo de copa

Una bolsa contiene 5 bolas rojas, 3 verdes y 2 azules. Si extraemos una bola sin mirar,
halla el espacio muestral E y calcula:

a) P (azul) b) P (roja) c) P (verde)
d) P (no azul) e) P (no roja) f) P (no verde)

En una bolsa hay guardadas 10 bolas numeradas del 1 al 10. Se saca una bola al azar.

Determina el espacio muestral y halla la probabilidad de los siguientes sucesos:

a) Que salga un niimero mdltiplo de 2. b) Que salga un nimero mltiplo de 3.
¢) Que salga un nimero mltiplo de 5. d) Que salga un nimero mayor que 5.
e) Que salga un nimero menor que 5.
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[image: image2.jpg]m Al lanzar una chincheta puede ocurrir que caiga con la punta hacia arriba o con =
punta hacia abajo. Efectta 100 lanzamientos de una chincheta y completa la siguient=
tabla:

NUMERODE |NUMERO DE CHINCHETAS CON LAl ~ FRECUENCIA RELATIVADELA
LANZAMIENTOS |  PUNTA HACIA ARRIBA PUNTA HACIA ARRIBA

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

Ahora, dibuja el poligono de frecuencias relativas. {Qué observas? Justifica
respuesta.

Por la parte superior del laberinto se introduce una bola.

(e]

Contesta Verdadero o Falso a las siguientes afirmaciones:

a) Es igualmente probable que la bolsa recorra los caminos A y B.
b) La tercera parte de las veces la bola recorreré el camino C.
c) El 25% de las veces recorrer4 el camino B.
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